

## **Plan rada za 2024. godinu**

Plan rada Udruge Moja energetska zajednica (MEC) za 2024. godinu obuhvaća planirane aktivnosti u području organizacijskog razvoja i provedbi aktivnosti vezanih uz osnivanje i djelovanje energetske zajednice građana u Hrvatskoj te informiranje i promociju energetske zajednice.

### **Održivost i razvoj organizacije**

Jačanje internih kapaciteta u području prikupljanja sredstava i upravljanja projektima.

Priprema i podnošenje prijave za ostvarivanje financijske potpore iz domaćih, EU i međunarodnih izvora; evaluacija projekata prijavljenih u 2023. godini očekuje se sredinom 2024. godine.

Zadržavanje broja zaposlenih osoba uz moguće povećanje.

### **Osnivanje i djelovanje energetske zajednice**

Osnivanje energetske zajednice građana i registracija energetske djelatnosti organiziranja energetske zajednice građana.

Organiziranje prve energetske zajednice građana - lokacija općina Rugvica. U sklopu energetske zajednice građana obavljat će se sve aktivnosti koje su za taj subjekt propisane hrvatskim zakonodavstvom.

Izrada informativne dokumentacije o postupku otvaranja i vođenja energetske zajednice.

Nastavak praćenja i definiranja ključnih prepreka u osnivanju energetske zajednice, ekonomske analize djelovanja energetske zajednice građana te daljnjih koraka po pitanju njihova osnivanja i vođenja.



Nastavak i proširenje suradnje s domaćim i inozemnim dionicima na pitanjima osnivanja i djelovanja energetske zajednice građana, uključujući jedinice lokalne samouprave i organizacije civilnog društva.

### **Informiranje i promocija energetske zajednice**

Jačanje djelovanja udruge kao ključne organizacije za razvoj i podršku pri osnivanju energetske zajednice u Hrvatskoj kroz promotivne i informativne aktivnosti.

Diseminacija informativne dokumentacije o postupku otvaranja i vođenja energetske zajednice široj javnosti.

Rad članova udruge na promociji energetske zajednice građana sudjelovanjem na stručnim i tehničkim skupovima, predavanjima, seminarima i ostvarivanjem novih partnerstava.

Pružanje informacija i savjeta o obnovljivim izvorima energije, uštedi energije i energetske učinkovitosti.

Pružanje savjetodavnih usluga vezanih uz ciljeve Udruge.

U Zagrebu, 13.12.2023.

Goran Jurišić,  
predsjednik Upravnog odbora



---

**MOJA ENERGETSKA ZAJEDNICA MEC**

Sjedište: Trg kralja Petra Krešimira IV. 2  
10000 Zagreb